



## **В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мальчика в результате провала грунта на территории школы**



В дневное время 13 сентября 2017 года в правоохранительные органы села Викулово Викуловского района Тюменской области поступило сообщение о провале грунта на территории школы, в результате чего один из учеников провалился под землю. В ходе проведения поисковых работ сотрудниками регионального МЧС было обнаружено тело мальчика 2009 года рождения.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области по данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящий момент на месте происшествия следователями совместно с криминалистами регионального следственного управления проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведен осмотр места происшествия, назначены и проводятся медицинская и строительная судебные экспертизы, допрошены свидетели произошедшего, проведена выемка технической документации на строение школы.

В рамках расследования уголовного дела следователями будет тщательно изучено, почему подобная трагедия могла произойти на территории учебного заведения, где должны четко соблюдаться требования безопасности школьников. Следствием будет дана жесткая и принципиальная правовая оценка действиям как сотрудников школы, так и всех должностных лиц организаций, ответственных за подготовку образовательного учреждения к новому учебному году.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1163794>